

每个人都是自己健康第一责任人

寿仙谷发起

共筑免疫力防线



市民选购寿仙谷破壁灵芝孢子粉

随着各地疫情防控措施进一步优化,广大市民除了密切关注疫情动态外,还积极配合做好各项疫情防控工作,其关键要做好个人防护。每个人都是自己健康的第一责任人,那么,如何继续做好个人防护呢?

通过戴口罩、少聚集、勤洗手、多通风等措施来预防的同时,我们还需从自身出发,从根本上增强体质,提高个体免疫力和抵抗力,这是疾病预防、治疗和康复的重要手段。专家明确表示。

为助力大家撑起健康之盾,寿仙谷联合各大媒体发起共筑免疫力防线主题活动,提出要充分发挥中医药的作用,与全社会共筑免疫力的坚固屏障。

真正战胜病毒的,一定是病人自己的免疫力

陈作兵教授,是浙大一院副院长、浙江大学医学院康复医学研究中心主任。2020年,他作为浙江省第一批支援武汉重症新冠肺炎国家队领队,带队前往武汉。

当时,在我们管理的重症监护室里,老年人的发病率很高,这些老年人很多都有慢性基础性疾病,免疫力特别低。在救治过程中,陈作兵教授和

团队发现,两个处在差不多阶段的患者,有的能挺过来,有的挺不过来;有的恢复得慢,有的恢复得很快。

不管是防治还是救治,真正战胜病毒的一定是病人自己的免疫力。陈作兵教授总结说。

谈及免疫力的重要性,中国工程院院士、国医大师张伯礼形象地比喻说:免疫调节

好了,就相当于一个国家有了很强大的军队,敌人就不敢过来了,我们就可以保护好自己了。

北京中国中医研究院名老中医徐怀文也说:疾病的发生,是因为人的体质下降、抵抗力的降低引起的。所以我们要保证人体良好的抵抗力,一定要增强体质、提高免疫力。

灵芝孢子粉免疫调节作用备受专家肯定

在慢病防治、养生保健中,灵芝作为传统中医药瑰宝,一直发挥着重要作用。《神农本草经》中将灵芝列为上药,可补五脏之气、扶正固本,被誉为未病防治、已病调理的上品。

灵芝孢子粉本身效用之一就是补心气、安神,尤其能助睡眠,这些都有助于提高人体的免疫力。名中医何红权说,免疫力相当于人体的护卫军,一是抵抗外邪,二是应对身体

内在不平衡。如果免疫力强了,体内一些结节在萌发初期,免疫力就可以将它清理掉。但一旦免疫力下降,就无法打败结节,结节就在身体安家落户了。

徐怀文主任也着重提到了灵芝孢子粉的作用:它的很多功能能增加人的免疫力、增强人体抵抗力,比较适合大多数人吃。

2021年底,在第六届全国

健康文化大会暨中医智慧与品牌价值高端对话中,张伯礼院士和浙江寿仙谷医药股份有限公司董事长李明焱现场连线时,对寿仙谷在灵芝领域的科技创新成果非常赞赏:

灵芝(赤芝)一直是比较好的药,寿仙谷李总到日本去学习过栽培技术,选育优育技术。他们的灵芝孢子粉是破(去)壁的,能最大体现灵芝的价值。

寿仙谷发起 共筑免疫力防线 活动

随着各地疫情防控措施进一步优化,每个人都是自己健康的第一责任人。为助力大家撑起健康之盾,寿仙谷不仅加快了与浙江省疾控中心等权威医学机构联合开展去壁灵芝孢子粉在免疫力领域的科研步伐,更整合市场上的连锁药店、商超、院线及医馆等合作终端,发起共筑免疫力防线主题活动,提出要充分发挥中医药的作用,与全社会共筑免疫力的

坚固屏障。

为构筑免疫力防线,这些年,寿仙谷一直在积极行动,特别是三年疫情期间,寿仙谷更是发挥了重要的作用:先后20多批次捐助累计超过1400万元的寿仙谷去壁灵芝孢子粉等健康产品,助力医护人员和一线抗疫工作者增强身体免疫力,共同战疫情;为助力社会有序复工复产,寿仙谷还曾联合浙江省中小企业协

会,适时推出为企业复工加油活动,无偿向164家企业捐赠价值200万元的无糖型铁皮枫斗颗粒,帮助这些中小企业的一线员工增强免疫力防护。寿仙谷也因此先后荣获大爱浙商·抗疫英雄

2020年抗击疫情卓越贡献奖 特别奉献浙江骄傲十大抗疫先行企业等殊荣,成为浙商抗疫的代表性企业之一。

通讯员 陈良江 余未

活动



2022春节期间,寿仙谷联合杭州日报开展多浪公益行动,为驻守杭城一线的奋斗者送健康。(资料图片)

张之冰 摄



寿仙谷去壁灵芝孢子粉,被打包分配到浙江省援鄂医疗队员的行李箱中。